

要 闻 简 报

我市召开脱贫攻坚领导小组会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）7月19日，我市召开脱贫攻坚领导小组会议。会议部署近期我市脱贫攻坚重点工作。市领导李晓伟、焦慧娟、杜江涛、杜占广、姜新夏出席会议。

省科协领导调研我市基层科普工作

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽）7月19日，省科协副主席房卫平带领调研组赴汝调研基层科普工作开展情况，并就我市基层农技协组织如何开展好农村科普宣传工作提出了具体的意见建议。平顶山市科协副主席石素月、市委副书记李晓伟、副市长焦慧娟陪同调研。

市作家协会弘宝汝瓷创作基地成立

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）7月20日，市作家协会弘宝汝瓷文学创作基地在位于大峪镇庄社区的弘宝汝瓷文化园揭牌成立。市委常委、宣传部部长魏学君出席揭牌仪式。

我市国土空间总体规划编制座谈会召开

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 张永强）7月19日，我市国土空间总体规划编制座谈会召开。上海同济城市规划设计研究院高级工程师黄坤带领的规划设计专家，市人大常委会领导胡洪献、王沧海、孙国正、潘广臣、杜占广、郭文源出席座谈会。

我市组织收听收看全省安全生产工作紧急电视电话会

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）7月21日，全省安全生产工作紧急电视电话会召开。会上传达了中央、省主要领导的指示批示精神，深刻汲取义马“7.19”爆炸事故教训。会后，副市长张平怀对我市当前安全生产工作作出部署。

我市排查涉水企业汛期水环境管理情况

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）7月18日，市污染防治攻坚战办、环保局环境监察执法人员，联合开展汛期涉水工业企业环境情况排查。

当天，检查人员先后来到天瑞焦化、恒丰科技、汝丰焦化、圣华源铝业等企业，对各企业内部污水处理系统运行情况、应急事故池是否按照突发环境事件应急管理办法管理等工作进行现场检查，并对企业处理后的水质进行取样监测，详细排查企业是否存在违法排污等行为。

在检查的同时，检查人员要求各企业在汛期一定要进一步加强水环境管理，按规范运行污水处理设施，保持事故应急池清空状态，确保水污染防治工作扎实有效。

铁腕治污 保卫蓝天

市财政局

调研企业减税降费政策措施实施效果

本报讯（融媒体中心记者 李锦鹏）为深入推进各项减税降费政策落地生效，7月16日至19日，市财政局组成减税降费政策措施实施效果调研评估小组，深入中原大易科技有限公司、河南省四知堂制药有限公司等11家企业开展减税降费实地调研。

调研组通过实地走访、召开座谈会、填写调查问卷等方式，同我市11家重点企业的负责人和财务人员进行了深入沟通，调研我市减税降费政策的落实情况、实施效果和企业税费负担变化情况。同时，梳理出减税降费政策落实过程中存在的问题。在调研过程中，调研组向相关企业宣讲了国家减税降费政策，了解企业家们的诉求，帮助有关企业解决实际问题，提升了企业家的满意度。

扫黑除恶离不开你、我、他，人人关注，人人参与，打一场扫黑除恶人民战争，营造风清气正的社会环境。汝州市期待您的参与。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣



纸坊镇、钟楼街道

开展第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动

本报讯（融媒体中心通讯员 魏少真）7月20日，纸坊镇开展2019年第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动。该镇负责人带领班子成员、工作片片长、各村支部书记等参加观摩活动。庙下镇的异地交叉观摩团参与指导观摩活动。

本次观摩活动采用“党建+”模式，围绕各村基层党建及近期重点工作开展情况查问题、明方向、抓整改，进一步促进党建引领助推乡村振兴落地落实。

观摩团先后来到新庄、西赵落、赵北、长西、武巡等12个村，重点了解、学习观摩村“两委”班子对基层党建、人居环境、脱贫攻坚、信访综治、集体经济发展等重点工作的经验做法，观摩活动有看点、有亮点、有成效。

观摩结束后，在该镇政府三楼会议室召开总结点评会。会上对观摩中发现的工作亮点和存在的问题进行点评，要求重点抓好六个方面：

一是星级党支部创建。标杆示范，全面提升。17个未创建村进一步提高认识，对标先进，完善软硬件资料，实现星级党支部全覆盖。

二是人居环境观摩。着力“找差距、补短板、培亮点、促提升”，推进人居环境全面整改提升。

三是脱贫攻坚。紧盯目标任务，强化问题导向，务必快速高效、从严从实，坚决抓好脱贫攻坚问题整改，扎实推进各项工作落到实处。

四是大气污染防治。严格把关，坚决抵制污染企业；砂石全面禁采，违者从严从重处理，绝不姑息。

五是信访稳定。做到事先预防，主动作为，及时摸排不稳定因素，加强沟通，持续关注，确保安全和谐稳定。

六是党风廉政建设。始终保持清醒头脑，认真吸取教训，做人诚实，干事踏实，严守纪律，筑牢防线。

又讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）钟楼街道各社区第二季度工作干得咋样，有哪些亮点工作？7月16日，该街道组织开展2019年第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动，对各社区基层党建及在党建引领下经济社会发展情况进行检阅。街道班子成员及各社区党支部书记、居委会主任、包村干部、组织委员、党员

代表等50余人参加观摩活动。夏店镇派出的异地交叉观摩团参与指导观摩活动。

观摩团先后来到东街、二里店、郭庄、闫庄、程楼、拐棍李、东大、东关等8个社区居委会，采取“一听二看三查四评五交流”的方式，围绕各社区党的各项组织生活开展情况、党员教育管理、党建日常工作开展及项目建设、植树绿化、人居环境整治、安全饮水、村级集体经济发展、日间照料中心建设、项目遗留问题协调等重点工作逐项观摩。观摩活动中，大家看到了各社区在制度机制、档案资料、文化环境方面的崭新变化，感受到了基层组织、队伍作风、社会治理等方面的建设成果，达到了预期效果。

在随后召开的总结会上，街道党工委负责人对各社区基层党建及重点工作开展情况进行了点评，提出工作短板，剖析问题根源，明确努力方向；现场对观摩评比中取得前三名的东大社区、闫庄社区、二里店社区颁发了荣誉奖牌。

又讯 据了解，近期，蟒川镇、夏店镇、小屯镇也分别进行了今年第二季度“逐村观摩、整乡推进”活动。

网红书记薛荣来汝讲党课

本报讯（融媒体中心记者 陈凝）“起来，不愿做奴隶的人们！把我们的血肉，筑成我们新的长城……”7月20日，在融媒体中心汝州党建融媒，随着铿锵有力的国歌响起，一场党课开始了，“网红书记”——全国优秀党务工作者、郑州圆方集团党委书记薛荣在此为我市非公企业和社会组织党组织负责人讲党课。

薛荣以宣讲十九大报告为主题，用丰富的语言，从幸福都是奋斗出来的、党代表是拼搏出来的和怎样做合格共产党员三个方面为学员上了一堂生动的党课，呼吁大家挺起共产党人的精神脊梁，对党忠诚，积极工作。

“党建是我们发展的明灯。一个有信仰的企业，是战无不胜的企业。”薛荣在党课上畅谈了基层党建与企业发展的共生共荣，向大家讲述了圆方集团23年间，从16人艰苦创业到现在的5万多人家政队伍的发展历程，诠释了“党建就是生产力”的伟大力量。

参加学习的同志表示，听了课后，对非公企业党建工作有了新的认识，深刻体会到党建也是生产力，回去后要狠抓党建，增强人心凝聚力，提高企业生产力，心无旁骛创新创造，踏踏实实办好企业，为建设大美汝州作出应有的贡献。

据了解，当天薛荣还在市人民医院、孝贤书院上党课。

轿车被“卡”台阶 城管伸手相帮

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高震宇 陈鹏阳）7月18日11点左右，市城管局静态交通管理大队郭为峰、庄金彪等5名执法人员在朝阳路例行巡查时，发现一辆黑色轿车突然冲下了位于万基小区门前的一处台阶，由于底盘卡在台阶上，车子动弹不得。尽管车主不断尝试调整方向，但是并不能将车身挪动分毫。

见此情形，执法人员立即上前了解情况。原来在事发时，车主因车辆左前方存在视觉盲区，误将台阶当成了坡道，直接将车子开了上去。“我原以为是个坡儿，开下去才知道是台阶。害得我折腾了大半天，上也上不来，下也下不去，真的是太尴尬了！”车主苦笑说道。了解到该情况后，几名执法人员当即与附近的热心市民一起上前帮忙抬车。众人喊着“一、二、三”一起用力，几分钟后就帮把轿车抬到了平地上。

“多亏了你们的帮助，帮我解了燃眉之急。”摆脱“困境”后的车主，紧紧地握住执法人员的手连声致谢。

实验小学实践活动走进第三水厂



本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 雷文娟）7月19日，市第三水厂打开大门迎接一群特殊的朋友，实验小学的200多名师生来到第三水厂开展社会实践活动，实地参观制水工艺流程，近距离了解日常生活中的自来水。

小学生们穿着统一的迷彩服列队有序进入厂区，水厂工作人员带领大家实地参观了水厂的进水池、反应池、沉淀池、过滤池、化

室、加压泵房等生产车间。“哇！这么大的水，这是瀑布吗？”“这是进水池。”在参观过程中，水厂讲解员为孩子们细心细致地做介绍（如上圈），“这里是反应池，投入反应物与水中的悬浮物相互凝聚产生较大颗粒，到这里的沉淀池颗粒就会自然沉到池底。”孩子们都瞪大了好奇的双眼，认真观察一道道工序下水质的变化，看到原水经混凝、沉淀、过滤、消毒等环节，渐渐变得清澈时，大家惊叹连连。

孩子们还不时提出问题，身边的专业技术人员及时为大家解答疑惑。“原来自来水到了自己家需要经过这么多环节，工艺这么复杂啊，真是不容易，我们今后一定会珍惜用水。”实验小学的老师感慨地说，此次的社会实践活动，使大家对制水工艺和过程有了一定的了解，知道了每一滴纯净的自来水来之不易，进一步提高了大家爱护水资源、节约用水的意识。

图说汝州



7月19日晚，在汝州剧院广场，一场热闹消夏晚会点燃了市民夏日的激情。2019年“文明河南 欢乐中原 魅力汝州”群众文化活动“奋进新时代 共筑中国梦”庆祝新中国成立70周年系列活动暨“创建全国文明城市”汝州市畜牧局专场文艺晚会拉开帷幕。此次晚会丰富了广大市民的文化生活，更好地培育和践行社会主义核心价值观，为我市创文营造了浓厚的氛围。袁晓丹 摄



7月21日，阴历六月十九，风穴寺古刹庙会举行。它是我市非物质文化遗产，也是我市每年最大的庙会。据民间流传，大约肇始于明朝时期，已有五百余年历史。从7月15日，农历六月十三起，风穴寺景区客流量明显增多。庙会期间，共接待游客约6.5万人。组织方提前制定预案，各部门密切配合，确保景区环境良好，各项活动秩序井然。（龙山森林康养小镇管委会办公室）

全市各单位环境卫生整治情况通报

根据有关要求，7月19日下午，市委市政府督查局联合城市管理局、融媒体中心分成5个督查组，对全市98个单位环境卫生整治情况进行督查。督查内容为城市建成区内各乡镇、各街道、市委各部委、市直各单位、市管各企事业单位、各人民团体单位院内垃圾、绿化带内杂草、屋顶杂物等清理情况。

督查情况通报如下：环境卫生整治较好的单位。大部分单位能够高度重视、组织得力、成效显著；其中市委市政府院内、办公场所及会议室干净整洁，卫生间无垃圾、无异味，车辆停放整齐有序，绿化带管护到位，屋顶无杂物；住建局、公安局、融媒体中心、工信局、城市管理局、市场监

局（原工商局院内）、自然资源和规划局、法院、检察院、总工会、汝瓷电子商务产业园管委会、风穴路街道、市二高整体卫生良好，楼道、卫生间内无杂物、无异味，办公区域干净整洁；公路局、行政服务中心楼顶卫生及院内绿化带卫生良好；信访局、发改委人社局、医保局办公区走廊及会议室环境卫生较好；交通局、卫健委、环保局、紫云路街道、人民医院（朝阳路院区）院内车辆摆放整齐。

环境卫生整治一般的单位。物价办绿化带内有杂草，存在垃圾爆桶现象；民政局院内车辆停放不规范，有杂物堆放；林业局办公区域环境较好，但绿化带内有杂物，卫生间异味较大；盐业局办公室杂物较多，二楼女卫生间有破损未修复，有杂物堆积；市场监管局（原市场发展中心院内）非机动车停放不规范，存在私拉电线充电现象；疾控中心车辆停放不规范，通往楼顶楼梯未及时打扫；市一高校园内非机动车停放不规范，存在垃圾爆桶现象，绿化带内有垃圾；第一人民医院院内非机动车停放不规范，有卫生死角，院内杂物较多；中医院行政办公楼干净整洁，院内非机动车乱停乱放严重，有生活垃圾；妇幼保健院门诊楼、产一科卫生间保洁不及时，卫生状况较差，门诊楼一楼南侧走廊有垃圾、杂物；电业局楼顶清理较干净，但院内机动车、非机动车停放不规范。

环境卫生整治较差的单位。移民局楼梯间杂物堆放，院内车辆停放不规范，地面清扫不彻底；供销社办公楼垃圾通道内垃圾清运不及时，一楼出口处有垃圾堆积，办公室杂物较多、堆放凌乱，卫生间保洁不到位；公积金管理中心门口垃圾较多，楼道有碎垃圾，水房和厕所杂物堆放、污水多；骨科医院院内路面卫生较差，非机动车存在乱停乱放现象。各单位要严格落实动委会会议要求，高度重视，认真组织，学习先进，建立长效机制，对单位院内垃圾、杂草、屋顶杂物卫生死角进行彻底清除，营造一个干净整洁、优美舒适的办公环境。市委市政府督查局将进行不定期督查，根据各单位环境卫生整治情况，分出好中差，并于全市通报。（汝督查）